

“美国演戏”才是真相

就对价值约3000亿美元中国输美商品加征关税问题,美国政府目前正在举行听证会。几天下来,参加听证会的300多名业界代表轮番发出反对加征关税的声音,但这一切却始终无法叫醒“装睡”的贸易官员。

“我听说蒙古羊绒质量最好?为什么不那里购买?”“恰恰相反,最好的羊绒来自中国内蒙古。”“为什么不把生产线搬回美国?”“这里早就没有支持相关产业的配套设施了。”“为什么不能去东南亚找制造商?”“那样美国消费者只能买到性价比低的产品。”类似的对话反复在听证会上出现。

一边是作证代表以大量数据和事例为依据,发出“我们离不开中国供应链、承受不起新一轮加税”的疾呼;一边是贸易官员怀揣顽固的预设立场,对事实置若罔闻,无动于衷。

如此“走过场”的听证会不是第一次。作证代表和美国舆论早已看清,所谓听证会,并不是为了听取公众建议以帮助政府决策,而是一个作秀的舞台,其目的不过是给美国贸易保护主义披上一层“合法”外衣。《纽约时报》评论说,作证代表“已经做好

了被忽视的准备”。

至此,美国舆论想表达的意思已再明白不过:无论美国政府把尊重民意的姿态做得多逼真,“演戏”才是幕后真相。

美国政府擅长“演戏”,不仅仅体现在贸易听证会这个“舞台”上。明明自己就是全球网络监听的“黑老大”,却四处扮演无辜者,不断诬称别国对自己形成网络安全威胁;明明是自己利用科技金融等种种优势,在全球化进程中占尽好处,却满世界扮演“吃亏者”……这些形象反差巨大的

角色,美国政府都演得十分自如。

“说一套,做一套”也是美国政府惯有的把戏。一边在各种场合高调宣称自己是“自由贸易者”,一边却把关税当武器,频频贸易霸凌措施;嘴上高喊“公平竞争”,但当别国高科技迅速发展时,却毫不犹豫采取政治手腕、动用国家机器进行无理打压。

然而,演得再好,终究是戏,明眼人一眼就能识破。美国政府之所以热衷“演戏”,不断给自己“加戏”,实质是想达到其政治经济目的。“演”听证会,可以从“民主程序”上堵住公众

和舆论之口,方便其继续“合法”实施贸易保护主义举措;在国际舞台上扮可怜,可以恶人先告状,进而以此为借口将别人打倒……

在华盛顿眼里,“自由贸易”“公平竞争”等国际公认的标准,很大程度上只是美方牟取利益的“工具”——合自己利益的时候,可以拿出来,将自己打扮成国际规则的维护者;不合自己利益的时候,分分钟可以随手抛弃。

世人的眼睛是雪亮的,无论美国演技多高,都蒙蔽不了世界。观众席上,喝倒彩的声音越来越响亮。 据新华社

酒店、试衣间又现针孔摄像头 网友:难道出门要带帐篷?!

旅游,本来是让人放松、愉快的。可当你发现屋里有双眼睛在悄悄偷窥,你会是什么样的感受?在河南郑州,游客黄先生和女朋友刚入住酒店两小时,就发现了房间里有一个针孔摄像头。

酒店插座藏针孔摄像头

黄先生告诉记者,他和女朋友是6月15日下午来到郑州市红专路与经三路口的玉泰酒店,办理的入住手续。没想到在所住房间的电视机下方,意外发现五孔插座里有一个针孔摄像头。

事发当晚,黄先生立即报了警,并找来了酒店管理方。但是,几天时间过去了,郑州玉泰酒店方面不仅一直在推脱责任,还浑然不把这件事放在心上。

酒店方拒绝担责

作为酒店经营者,对于顾客的人身和财产,本应负有安全保障义务。在提供服务的过程中,应当保障顾客的隐私权不受侵犯。但是,玉泰酒店方面却一直以不是他们自己安装的针孔摄像头为由,拒绝承担相应的责任。

不仅如此,在采访中黄先生还告诉记者:6月15日当晚,当民警接警赶到玉泰酒店后,临时抽检了其他4个房间也发现了针孔摄像头。

多个房间被安装了针孔摄像头,作为酒店方,玉泰酒店在日常管理检查时,为何没有发现?面对记者的提问,酒店负责人以不专业为由,回避问题。

律师:酒店应担责

面对酒店的这种态度,黄先生很是担心。虽然,事发后酒店方给出免费调换房间,赠予代金券的方案,但他希望酒店方同时能做出保证,承诺针孔摄像头拍摄的视频不会流传到网上。否则,他将保留追究酒店方责任的权利。

对此,律师表示酒店经营者未及时发现安装在客房内的摄像头,导致顾客的隐私权受到侵犯,应当承担相应的法律责任。

涉事酒店停业

19日下午,记者在玉泰酒店门口看到,该酒店已经停业,门口的牌子上写有“内部装修,暂停营业”的字样。

目前,郑州市警方已经成立专案组,技侦、刑侦等多部门警力合力侦破此案。民警告诫不法分子,通

过针孔摄像头偷拍他人隐私是违法行为,特别是将所拍摄的内容在网上进行售卖、传播,拍摄者将面临刑事处罚。

民警也提醒大家,在入住酒店的时候,一定要第一时间检查一下房间里的插座、空调、天花板等部位,如果发现有偷拍设备,请及时拨打110报警。

事件被媒体报道后,有网友感叹:住一次酒店,竟然要提前练就一身侦查的本领,不容易啊。也有网友表示,去宾馆要带帐篷。大家有如此感叹,也是因为近些年类似事件屡被曝光。

品牌店试衣间现摄像头

6月15日,深圳的钟女士,在一家品牌服装店试衣服的时候,突然发现试衣镜上面有一个类似纽扣的“黑点”。之后,让人惊恐万分的事情发生了。

钟女士说,这个“纽扣”藏在一截长约30公分的方形线槽一侧,钟女士将这个“纽扣”扯出来后,发现竟然是一个摄像头,摄像头的周围被口香糖粘住,还连有一条线。惊恐的钟女士马上呼叫店员,该店店长赶来后,将这个摄像头连同线槽一起掰了下来,并发现里面有一张储存卡。随后,钟女士和该服装店店长打电话报了警。

据悉,该服装店共有10个试衣间,被发现藏有针孔摄像头的是7号试衣间。事发后,该店对其他试衣间进行了详细检查,并没有发现类似情况。

深圳市公安局龙华分局相关负责人表示,事发后,警方已开展调查工作。目前,办案民警已将摄像头及连接线带回派出所,并调取了涉事服装店的监控录像,有进一步调查结果将会向社会公布。

今年3月,韩国也曾曝出酒店偷拍事件。这起犯罪活动波及韩国10

座城市,30家酒店的42个客房,受害者大约1600人。洗手间吹风机的塑料支架、房间里的数字电视盒、墙壁插座等地方,都被安装过摄像头。

偷拍为何如此频繁?

从酒店到试衣间,从国内到国外,为什么偷拍事件的发生如此频繁呢?

网络安全专家杨哲:已经泄露出来的偷拍的视频,有大部分是属于那种可能比较低端的连锁酒店,或者一些像招待所、民宿、四五星的酒店其实比较少。因为它们本身可能管控比较严格,但是也有一些小的(案例),因为比如说可能装针孔(摄像头)的不一定是房东,可能是上一个住户。(现有案例中)大部分收集这个视频是为了销售(给非法网站),去盈利。还有一些是纯粹自己有猥琐的心态,去偷窥。

从制造出售偷拍设备,到收集视频,再销售传播,这中间其实藏着的是不仅仅是一个隐蔽摄像头,而是一条完整的偷拍黑色利益链。在这样的利益链下,消费者如何保护自己的权益呢?

《消费者权益保护法》第十四条规定,消费者在购买、使用商品和接受服务时,享有人格尊严、民族风俗习惯得到尊重的权利,享有个人信息依法得到保护的权利。

法律专家岳岫山表示,经营场所也具有安全保障义务,其中也包括对消费者人身安全进行保障的义务。如果经营场所未尽到保障义务,就要承担相应责任。此外,网络平台也具有不可推卸的责任。如今,在电商平台输入“摄像头”“针孔”等字样,仍然可以看到一些商家在出售偷拍设备,而这些设备早在2014年就被国家明令禁止生产售卖,除非获得相关资质。所以,网络平台有责任对电商资质进行严格审查。

深圳警方通报优衣库偷拍案:嫌犯拘留十天,未发现视频外泄

据深圳市公安局龙华分局官方微博消息,6月20日,龙华分局针对某品牌服装店试衣间内发现针孔摄像头一事发布情况通报。

通报全文如下:2019年6月15日17时许,油松派出所接群众报警称,在某品牌服装店试衣间内发现一枚针孔摄像头。接报警后,警方高度重视,第一时间组织警力开展调查。

经周密调查、多方取证,警方于6月19日7时许将嫌疑人邓某某(男,28岁,某科技公司员工)

抓获。经审,邓某某对其利用针孔摄像装备实施偷拍的违法事实供认不讳。经查,邓某某为寻求刺激从网上购买了一套针孔摄像装备,于6月15日13时许将该设备安装某品牌服装店一试衣间内实施偷拍,并将部分视频保存在自己手机。经检查,未发现偷拍视频外泄。

目前,邓某某因违反治安管理处罚法第42条规定,被依法处以行政拘留10日处罚。

据成都全搜索新闻网

公安部原副部长孟宏伟受贿案一审

2019年6月20日,天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理了公安部原党委委员、副部长、中国海警局原局长孟宏伟受贿一案。

天津市人民检察院第一分院指控:2005年至2017年,被告人孟宏伟利用担任公安部党委委员、副部长、中国海警局局长等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在企业经营、职务晋升等

事项上提供帮助,收受相关人员给予的财物,共计折合人民币1446万余元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人孟宏伟及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,孟宏伟进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众数十人旁听了庭审。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。 据新华社

“脸书”要发币 多方表担忧

美国社交媒体企业“脸书”18日说,打算发行虚拟货币,名为“Libra”,向全球超过10亿无法使用银行服务的用户提供支付方式。

这项计划发布同一天,美国和欧洲监管机构以及银行业表达关注以至担忧。

“脸书”发币获得20多家金融机构和非营利组织支持,显现这一全球最大社交网络企业的“抱负”,即引领数字货币走出灰色地带、融入主流。

“脸书”定于明年正式推广这一虚拟货币,届时将由设在瑞士日内瓦的Libra协会履行“中央银行”职责,着手“铸币”、“销币”、依据储备维持货币供应和币值稳定。

“脸书”吸取其他虚拟货币的教训,为避免因币值大起大落、成为投机工具而伤及自身,决定以真实货币注入储备金,以反映流通中虚拟货币的价值,进而确保通用性和币值稳定性。

“脸书”货币原型采用开源代码,便于应用软件开发人员将它植入手机应用程序、服务和商业运营。这种货币应用区块链技术,以确保安全。

Libra协会公关和政策主管丹特·迪斯帕特说,这种货币能够以最低成本,为游离在银行系统外的10亿人提供在线商业和金融服务。“就像互联网曾经以最低成本向人们提供信息一样,我们可以实现更大的稳定性。”

Libra协会由28名创始成员创建,包括万事达、威士、PayPal、利夫特、优步和妇女世界银行。“脸书”在协会中有部分话语权,却为Libra单独设置“钱包”,名为“Calibra”。

“脸书”下属Calibra业务副总裁托墨·巴雷尔说,发币旨在完成一项使命,即无论何时何地,联通所有人,包括帮助他们完成价值交换。按照他的说法,与新设虚拟货币业务相比,“许多‘脸书’用户所在国家的银行或借贷机构都有门槛。”

“脸书”钱包正在植入“脸书”即时对话软件和WhatsApp,以便让用户花费Libra就像发送一条信

息那样便捷。

迪斯帕特说:“这无关是否信任‘脸书’,实际是对协会创始组织的信任。”

“脸书”表明不会以发币方式或经由“钱包”赚取利润,在货币化这一新系统以前更看重“用户数量和规模”。

Calibra产品副总裁凯文·韦尔说,Libra将是一种严格管理的货币,受制于所在市场关联反欺诈、反洗钱的法律,关联“钱包”的个人财务信息将与社交媒体信息严格分离,不会用于定向投放广告。

“脸书”发币无疑让支付行业振奋。不过,鉴于“脸书”有保护用户信息安全不力的“前科”,新的安全性成为焦点关切,一些监管机构希望Libra“停一下”。

美国国会众议院金融服务委员会主席玛克辛·沃特斯要求“脸书”延期发行电子货币,直至国会和监管机构完成审查。

参议院银行委员会民主党籍参议员谢罗德·布朗在声明中说,“‘脸书’太庞大、太强势,我们不能允许它不受监管运营有风险的加密货币。”

瑞士金融监管机构说正在与“脸书”接触,没有回应能否授予特殊许可。

法国财政部长布鲁诺·勒梅尔认定,电子货币永远无法取代主权货币,“这方面主权必须掌握在国家手中,而不是在只为满足个人利益的私人企业手中”。

英格兰银行是英国的中央银行,行长马克·卡尼强调,“脸书”货币必须经受实践检验,同时必须确认不会用于洗钱和资助恐怖主义。

“‘脸书’有20亿用户,正在寻找广告收入以外的财源,以变现自己庞大的网络社区。”韦德布什证券分析师丹·艾夫斯说,鉴于监管部门正在调查“脸书”数据安全事件,现在发行“不是时候”。

欧洲议会德国议员马库斯·费贝尔在一份声明中呼吁监管机构高度警惕“脸书”货币,呼吁欧洲委员会制定监管框架。

据新华社